

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Гарри

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.01.2005 01:13:14

**формирования заключения врача:** 11.01.2005 20:50:45

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7104/answer/7105>



## Заключение врача

Уважаемый И.Чижов! В своей практике я использую тетрациклины, фторхинолоны и макролиды. Но я не являюсь большим экспертом в области антибактериальной химиотерапии. Самый большой специалист в России - это директор НИИ антимикробной химиотерапии **Страчунский Леонид Соломонович**. Этот человек не только ученый, который известен созданием научно-исследовательского института антимикробной химиотерапии в городе Смоленске, но и создатель большого тематического сайта по проблемам антибиотиков и химиопрепаратов для лечения инфекций - [Antibiotic.ru](http://Antibiotic.ru). Сайт [Antibiotic.ru](http://Antibiotic.ru) открыт для всех интересующихся этой проблемой. Вы можете свободно задать этот вопрос на [форуме сайта для врачей](#). На этом форуме открыта тематика по вопросам "[Лечение инфекции мочевыводящих путей](#)". С уважением, Игорь Шадёркин!